




 3من3صّفحةال

 عبببللجميبالتوفيق                            



 2من1صّفحةال

 ٚ  ائ  ز  ة الج  ي  ڤر  ه  م  الج   
ٖ   ي   ب  ع  ة الش  ي  اط  ٚ  ق  يم  ة ال

 ةي 

 ب  ف  الت   ع  ار  ٛ  و      
 ةي  ن  ط  الڤ   ة  ي 

ٚ  ٖ  م    ب  ف  الت   ة  ي  ي
طائ  ز  الج  ــــ ة ي  س   ــــ ٚ و 

ٚ  ꞌꞌ ة  س  ر  ٖ  م    ـــ ةيع  ر   ٛ  ڤ ب  ـــ ة اص  الخ   ꞌꞌځ  ڤ  ف  الت  و   اء  ج  ال

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

يٚن ٚ ااجابة التم  العامة عناص
 
 

ة  الڤضعي 
 اأولى

 نقاط( 6)
 
 
 
 
 
 

الوضعيّة 
 الثانية:

 نقاط( 6)

 ة مأ الجٖول 1

 الشجȳة اأȲجوحة أنيس محمȯّ اأم الجسɯ            امȳجع

ٚ كة ساكنة  اأم ٚ كة متح  ساكنة متح

ȯّك  ساكن محم ٚ ٚ ك متح  ساكن متح

ٚ ك أنيس ٚ ك متح ٚ ك ساكن  متح  متح

ٚ كة اأȲجوحة ٚ كة متح ٚ كة  ساكنة متح  متح

ٚ كة ساكنة ساكنة الشجȳة ٚ كة متح   متح

 
 مسار منحني: بالنسبة محمȯّ هو اȲ الȱي تأخȱه اأȲجوحةسامة 2
 
 
 
بٚائي للماء/ اسɯ التجȳبة: 1  .التحليل الكه
2/ 
ٛ الهيٖروجين، رمزه: هو: 1الغاȴ امنطلق في اأنبوب  -  2Hغا

ٛ اأكسجين، رمزه: هو:  2الغاȴ امنطلق في اأنبوب  -  2Oغا

يٚظ )غاȴ اأكسجيɰ( ب:  2/ يمكن الكشə عن الغاȴ امنطلق في اأنبوب 3 بتق
هظب إ الل   عڤٕ ثقاب مشتعل فيقٕ

 
 
 (20*25ب0)
 
 
 
 
 
 ن 1
 
 
 ن 1 

 
 
 ( ن2*1)
 ( ن2*1)
 ن 1

  

  ٕ  اكنڤلڤجيت  الفيقيائية و العلڤم الع: اما

انية :امستڤڥ  ط الث   متڤس 

ارئ:  2021ة03ة04 الت 

  ٖ  ساعة ونصڀ: عام
جي ا  ل  الفصل تتبار التصحيح النمڤٗ  اأو 



 2من2صّفحةال

يٚن ٚ ااجابة التم  العامة عناص
 
 

ة  الڤضعي 
ةال   :ٕماجي 

 نقاط( 8)

 
ل كيميائيالتحوّل هو:  نڤعة 1  .تحڤ 

بٚڤنبالتعليل:  - ٛ ثنائي أكسيٖ الك ع جٖيٖع وهي غا  ٕ  ظهڤر ما

 / مأ الجȯول 2
 

  الحالة اابتȯائية الحالة النهائيّة

بٚڤن  ٛ ثنائي أكسيٖ الك  غا
 ٛ غا

 اأكسجين
 ɰبوȳالك  ɰبوȳالك ɚاحترا 

   
التعبير عن 

التحوّل بالنموȰج 

 الجزيئي

C )S(           + .O2)g(   co2(g) 

التعبير عن 

 ȴموȳّالتحوّل بال

 الكيميائيّة

 
 / مثاليɰ عن نفس التحوّل.3

 احتفاځ الڤرځب -

بٖعب - ن الز   تغف 

 

 .قةȲونظافة الو ɰاانسجام وااتقا 

 
 ن 1
 ن 1
 
 
 
 ( ن2*5ب0)
 
 
 ( ن2*5ب0)
 
 
 ( ن4*5ب0)
 
 
 ( ن2*5ب0)
 
 
 
 ن 1

 


